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تجهیز قالیشویى ها به سیستم تصفیه،ضرورى است
کرج- نسل فردا:  رییس اداره محیط زیست کرج بر ضرورت تجهیز قالیشویى ها به سیستم تصفیه خانه تاکید کرد.

لشکرى گفت: درحال حاضر 40 قالیشویى در کرج فعالیت دارند که تنها یک مورد از آنها مجهز به سیستم تصفیه خانه  
فاضلاب است.وى افزود: با توجه به بحران آب موجود، نصب سیستم تصفیه خانه فاضلاب براى قالیشویى هایى که 
هنوز به این سیستم مجهز نشده اند، در دستور کار جدى قرار گرفته.وى گفت: به  طور متوسط روزانه 20 متر مکعب 
پساب در هرقالیشویى تولید مى شود که با توجه به تعداد فرش و فصول مختلف سال متغیر است.وى افزود: تصفیه 
این میزان پساب مى تواند تأثیر زیادى در مصرف بهینه و جلوگیرى از آلودگى منابع آبى داشته باشد.لشکرى گفت: 
هرچند تجهیز قالیشویى ها به سیستم تصفیه فاضلاب پرهزینه است ولى نقش بسزایى در صرفه جویى منابع آبى دارد.

خبر ویژه
افزایش 77 درصدى کشفیات کالاهاى قاچاق در آذربایجان غربىغول هاى دارویى جهان به ایران مى آیند

تهران- نسل فردا : دومین نمایشگاه بین المللى دارو  و صنایع وابسته« ایران فارما» که طى روزهاى 24 تا 26 
شهریور سال جارى در مصلى بزرگ امام خمینى برگزار مى شود، میزبان بزرگ ترین شرکت هاى دارویى جهان 
است.نمایشگاه  بین المللى« ایران فارما» 2016 که به عنوان اولین نمایشگاه بین المللى حوزه دارو و صنایع وابسته 
در دوران پسابرجام شناخته مى شود،بسیاري از شرکت هاي بزرگ دنیا را بر آن داشته که براي سرمایه گذاري در 
ایران، به رقابت بپردازند.بیش از 30 درصد از فضاى این نمایشگاه به شرکت هاى شناخته شده دارویى اختصاص پیدا 
کرده و بزرگ ترین شرکت هاى دارویى جهان، آمادگى  حضور خود را در دومین نمایشگاه بین المللى ایران فارما اعلام 
کرده اند.شرکت هاى دارویى«مرك»، «بوش»، «AWH» و «آزو» آلمان، «ایزى فارما» و «فارکوالیتى یوروپ» ایتالیا 

و «بوکارد» فرانسه، حضور خود را در  این نمایشگاه قطعى کرده اند. 

ارومیه- نسل فردا: رییس پلیس آگاهى فرماندهى انتظامى آذربایجان غربى، گفت: با آغاز فعالیت 
قرارگاه مبارزه با قاچاق کالا و ارز در راستاى اقتصاد مقاومتى در این استان، میزان کشفیات کالاهاى 
قاچاق در استان 77 درصد افزایش یافته است.سرهنگ سامان غنى زاده، بیان کرد: در پى راه اندازى 
قرارگاه مبارزه با قاچاق کالا و ارز و برنامه ریزى هاى انجام یافته در استان، طى سه ماه امسال بالغ بر 
یکصد و یک میلیارد ریال کالاى قاچاق در استان کشف و ضبط شده که این میزان کشفیات نسبت به 
مدت مشابه سال گذشته، 77 درصد افزایش یافته است.وى اظهار کرد: امسال بیش از 911 عملیات در 
این رابطه توسط نیروى انتظامى صورت گرفته که این عملیات ها نیز نسبت به مدت مشابه سال گذشته 

80 درصد افزایش یافته است. 

بندر سیراف،  نیازمند توجه 

«سیراف» در معرض تهدید 

سیراف بندرى زیبا در کرانه جنوبى دریاى خلیج 
فارس است؛ آنچه سیراف را در منطقه بى نظیر 
مى کند، معمارى و بکر بودن سواحل، تاریخ و 
پیشینه آن است.سیراف، پررونق ترین بندر کشور 
بوده است که روابط تجارى زیادى با روم و یونان 
در اروپا و ماداگاسکار در آفریقا تا کانتون چین در 
آسیا در دوره هاى ساسانى و اسلامى داشت. این 
بندر در آن زمان، بیش از 300 هزار نفر جمعیت 
داشته و به دلیل آزادمنشى دینى در این بندر 
بین المللى، پیروان مذاهب گوناگونى همچون 
زرتشتیان، مسیحیان، مانویان، یهودیان، بوداییان 
و اقوامى همچون رومیان، یونانیان و چینى ها 
در این بندر زندگى مى کرده اند. این نوع منش 
مردمان این دیار هم اکنون نیز گواه بر درستى 
این پیشینه تاریخى دارد. اهالى سیراف از سُنى 
و شیعه بسیار دوستانه و بدون تعارض در کنار 
هم زیست مى کنند. این روش و سلوك بسیار 

ارزشمند و قابل تقدیر است.
بندر سیراف، سکونتگاهى است که با دیوارها 
و حصارها میانه اى ندارد. گشت و گذار در بندر 
بوشهر ما را مکررا با دیوارها مواجه مى کند، 
دیوارهایى که دید را مخدوش مى کنند، اما بندر 
سیراف اینطور نیست؛ چشم که مى چرخانى، با 
منظره دریا و کوه روبه رو مى شوى، فضاى بازى 

که مى تواند رهایى ذهن و روح را به دنبال داشته 
باشد.

   سیراف تا کى بکر مى ماند؟
اما سوالى که پیش مى آید، این است که تا چه 
زمانى مى توان امیدوار بود که این بندر به همین 

اندازه بکر و زیبا باقى بماند؟
پاسخ این  سوال زیاد امیدوار کننده نیست، چرا که 
مدیران و مسئولان اجرایى در سیراف با عملکردى 
که نشان داده اند، وضعیت نگران کننده اى در 
آینده براى بندر سیراف ترسیم کرده اند.صنایع 
بزرگ نفت و گاز از یک سو و عملیات ساخت و ساز 
غیر اصولى از سوى دیگر، سیراف را در وضعیت 
بحرانى و بدى قرار داده است. روزها و شب هاى 
زیادى مردم نجیب سیراف با بوى شدید گاز سر 

مى کنند و راه به جایى ندارند. 
   ایجاد آبشار مصنوعى در تمدن 

چندهزارساله
این روزها نیز مسئله نگران کننده اى در سیراف 
در حال وقوع است، پروژه اى که اخیرا شهردارى 
سیراف در دست اجرا دارد، باعث نگرانى فعالان 
مدنى و محیط زیست شده و آنها را بر این داشته 
تا کمپینى براى مقابله با این حادثه راه اندازى 
کنند.محمد کنگانى،مدیرعامل موسسه سیراف 
پارس در این باره مى گوید: شهردارى سیراف  

بدون توجه به اخذ مجوز از ادارات و سازمان هاى 
مربوطه در اقدامى جدید، علاوه بر احداث آبشار 
مصنوعى با هزینه اى گزاف ، تندیس فروهر را در 
ورودى سیراف تخریب کرده و اکنون درصدد 
ساخت تیغه اى موج شکن به طول 100 متر در 

نزدیکى قلعه نصورى در دریاست.
  تخریب شهر باستانى زیرآب سیراف

وى در خصوص تبعات منفى ریختن صدها تن  
سنگ لاشه در ساحل زیباى سیراف، گفت: 
این اقدام باعث تخریب زیستگاه هاى آبزیان 
و تخریب بافت مرجانى و سنگى درمحدوده 
ساحل مى شود؛ همچنین باعث افزایش رسوبات 
و تخریب شهر باستانى زیرآب سیراف خواهد 
شد.کنگانى در ادامه  با تاکید بر اینکه این عملیات 
مى تواند در روند مطالعات باستان شناسى 

زیر آب سیراف خلل ایجاد کند، به دیگر آثار 
سوء این پروژه اشاره کرد و گفت: این اقدامات، 
باعث افزایش آلودگى زیست محیطى مى شود و 
تغییر اکوسیستم منطقه را در پى دارد.وى افزود: 
هزینه برى فعالیت هاى لایروبى آتى، ایجاد محل 
زندگى حیوانات موذى، تغییر در ساحل زیبا و 
هلالى شکل سیراف و... از دیگر آثار سوء این 
پروژه است.مدیرعامل موسسه سیراف پارس، 
بیان کرد: به جاى این پروژه مى توان با هزینه آن 
در حوزه گردشگرى نسبت به ساخت هتل، متل 
و خانه هاى محلى در راستاى رونق گردشگرى و 
همچنین در حوزه فرهنگى نسبت به رفع نیازهاى 
فرهنگى اجتماعى مانند مجتمع فرهنگى-هنرى، 
موزه مردم شناسى و دفاع مقدس، خانه جوان، 

دارالقرآن وفرهنگسرا و... اقدام کرد.

   احداث آنتن دریایى و تخریب نماى 
ساحل سیراف

اقدام دیگر در سیراف احداث آنتن دریایى است 
که باعث شد گروهى از فعالان در عرصه میراث 
فرهنگى، محیط زیست و... طى نامه سرگشاده اى 
از مسئولان ارشد استان بوشهر بخواهند مانع 

ازادامه کار این پروژه شوند.
اما هنوز جواب روشن و قاطعى از طرف مدیران 
مرتبط به این خواسته داده نشده است. در صورت 
بى توجهى در آینده اى نه چندان دور، سیراف 
نماى سواحل بى نظیر خود را به علت ناآگاهى 
و عملیات خرابکارانه انسانى از دست خواهد داد  
و باز این سوال تکرار مى شود که تا چه زمانى 
مى توان امیدوار بود این بندر به همین اندازه بکر 

و زیبا باقى بماند؟

 

اخبار روز

سطح ارایه خدمات اینترنتى 
در کشور ارتقا  می یابد

 در جهت ارتقاء سطح ارایه سرویس هاى اینترنتى شرکت 
آسیاتک و در راستاى جایزه کیفیت آسیاتک (AQA)،  مراکز 
تماس دو شهر مشهد و کرج ارزیابى شده و ارزیابى مرکز تماس 
یزد نیز در روزهاى آتى انجام خواهد شد.جایزه کیفیت آسیاتک 
(Asiatech Quality Award)، یک مدل اقتباسى از مدل 
جایزه ملى کیفیت، مدل بنیاد کیفیت اروپا، مدل ارزشیابى 
اپراتورهاى برتر و مدل اصلاح شده جایزه ملى تعالى و الزامات 
شرکت آسیاتک است. وظیفه این مدل ارزیابى و بهبود عملکرد 
سه بخش اصلى حیات شرکت آسیاتک است که شامل مراکز 
فروش، پشتیبانى و تماس مى شود.بر اساس این مدل، هر 
ساله نمایندگان آسیاتک (مراکز فروش، پشتیبانى و تماس) 
مورد ارزیابى و پایش قرار مى گیرند. این دوره ارزیابى که 
شامل برنامه هاى افتتاحیه، برگزارى دوره هاى آموزشى، ارایه 
اظهارنامه، ارزیابى و اعلام نتایج آن است، از فروردین ماه تا مرداد 
ماه هر سال انجام و در پایان با مراسم اختتامیه آن به نمایندگان 

برتر جوایز نفیسى از طرف دبیرخانه AQA اهدا می شود.

ثبت یک رکورد بى سابقه
 در ساحل مازندران

مازندران- نسل فردا: مدیرعامل جمعیت هلال احمر 
مازندران ،گفت: در ایام تعطیلات عید سعید فطر، هیچ موردى 
از تلفات ناشى از غریق در سواحل مازندران به ثبت نرسید. 
مجتبى اکبرى با اشاره به اینکه با وجود گستردگى منطقه 
عملیاتى در سواحل مازندران و پوشش 351 نقطه حادثه 
خیز و ممنوعه توسط نجاتگران و ناجیان غریق، حتى یک 
غریق هم در ایام تعطیلات عید سعید فطر در سواحل استان 
نداشتیم ،گفت: این وضعیت نشان دهنده کار بزرگى است که 
در مجموعه جمعیت هلال احمر استان مدیریت، برنامه ریزى

 و عملیاتى شده است.

  صنایع بزرگ و عملیات ساخت و ساز غیر اصولى، 
سیراف را در وضعیت بحرانى قرار داده است 
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اراککد )127(

اردبیلکد )127(

ارومیهکد )127(

ساریکد )127(

شاهرودکد )127(

شاهین شهرکد )127(

شهریارکد )127(

شیرازکد )127(

قائم شهرکد )127(

کرجکد )ک/127(

قمکد )127(

قمکد )127( شیرازکد )127(

بیرجندکد )127(اصفهانکد )127(ارومیهکد )127(

تبریزکد )127(

کرمانشاهکد )127(

مرودشتکد )127(

ملایرکد )127(

منطقه 11کد )127(

منطقه 13کد )127(

منطقه 13کد )127(

خرم آبادکد )127(

خمینی شهرکد )127(

رشتکد )127(

ساریکد )127(

آملکد )127(

اهوازکد )127(

جوینده بابلکد )127(بروجردکد )127(

جوینده بابلکد )127(

اصفهانکد )127(

گواهينامه پايه دو،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،
احمد پارسا فرزند غلامحسن داراي شماره شناسنامه 3 و كدملي 0621474266 
مدارك خودروي سورنTC مدل 1395 به رنگ مشكي به شماره پلاك 
ايران47-795د89 شماره موتور 153H000111S و شماره شاسي 
NAACY1Y32GF9205S3 مورخ 1395/01/01 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
اسرافيل ادشيرين پور فرزند يوسف داراي شماره شناسنامه 422 و كدملي 
1465217071  )شناسنامه و كارت ملي بنام يوسف ادي شيرين پور فرزند اسرافيل 
مفقود فاقد اعتبار( مورخ 95/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،گواهينامه پايه دو،كارت ملي،
احمد نه چمي فرزند محمد داراي شماره شناسنامه 3851 و كدملي 2899078437 
متولد 49/04/01 مورخ 95/04/03 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
گل بهار حاجي با فرزند علي داراي شماره شناسنامه 504 و كدملي 2161653301  

مورخ 1395/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه يك،گواهينامه موتور،
جمشيد حسين زرگري فرزند يوسف داراي شماره شناسنامه 6 و كدملي 
4591576213  مورخ 1395/03/13 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت پايان خدمت،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه 
خودرو،كارت سوخت،

علي گرامي فرزند كمال داراي شماره شناسنامه 19692 و كدملي 1292350350 
متولد 1367/01/31 و مدارك خودروي پژو 206 مدل 1389 به رنگ سفيد به 
شماره پلاك ايران43-534ل22 مورخ 1395/04/12 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،گواهينامه موتور،كارت پايان خدمت،كارت 
ملي،چك،كارت شناسايي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،

حسين اماني حسن ابادي فرزند جعفر داراي شماره شناسنامه 2556 و كدملي 
1262013283 متولد 1361/07/25 و مدارك خودروي بي ام و مدل 33oi به  
شماره پلاك ايران11-922ن35 شماره موتور 75733784 و شماره شاسي 
31057vb6940 به نام حسين اماني حسن ابادي )كارت وزارت كشوراستانداري.
بيمه و كارت ماشين پرايد ايران68-72 و246به نام حسين اماني حسن ابادي-كارت 
ستادفرماندهي ناجا كارت ملي و گواهينامه به نام زهرا فاضل حسن ابادي-كارت 
ماشين به نام فرشادگودرزي-چك صادرات3عددتجارت 2عددپاسارگاد3عدد( مورخ 

1395/03/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت خودرو،
  مدارك خودروي پرايد111 مدل 89 به رنگ سفيد به شماره پلاك 
ايران93-441د27 به نام اسماء دليلي مورخ 1395/04/13 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
احمد ميرزايي خطير فرزند محمد داراي شماره شناسنامه 161 و كدملي 
2162728168 متولد 1364 مورخ 1395/03/30 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

شناسنامه،گواهينامه پايه دو،گواهينامه موتور،كارت پايان 
خدمت،كارت ملي،دسته چك،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت 

سوخت،
ابوالفضل بهنودي فرزند ناصر داراي شماره شناسنامه 0011293128 و كدملي 
0011293128 متولد 1368 و مدارك خودروي 206 مدل 87 به رنگ نوك مدادي 
به شماره پلاك ايران766-88ص16 به نام ابوالفضل بهنودي مورخ 1395/04/12 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،

ايمان قرباني فرزند علي محمد داراي كدملي 0310957338 مورخ 1395/04/10 
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
سولماز ناصري ماجلان فرزند حاتم داراي شماره شناسنامه و كدملي 0310111031 
متولد 68/04/31 مورخ 94/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،كليه عوارض شهرداري و نقشه ساختمان
سيف علي حمزه زاده فرزند حسن داراي شماره شناسنامه 702 و كدملي 
4898034691 متولد 1331 مورخ 1395/04/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
گودرز اميري فرزند يحيي داراي شماره شناسنامه و كدملي 3242744616 متولد 
1357/01/13 مورخ 1395/02/11 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،
 مدارك خودروي پرايد مدل 85 به  شماره پلاك ايران68-348ي27 شماره موتور 
1620644 به نام محمدحسن وكيل مورخ 1395/04/13 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه،

مصطفي مرادي دهقاني فرزند نورمراد داراي شماره شناسنامه 22257 و كدملي 
0084318031 متولد 1365/06/17 مورخ 1395/04/01 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت ملي،

منيژه رحمتي فرزند محمدعلي داراي شماره شناسنامه 441 و كدملي 0452203864 
متولد 45/05/15 مورخ 95/03/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
نرجس پاينده فرزند محمود داراي شماره شناسنامه 1230 و كدملي 0492517551 
متولد 52/01/01 مورخ 95/02/11 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،
احميد رحماني فرزند محرمعلي داراي شماره شناسنامه 524 و مدارك خودروي 405 
مدل 88 به  شماره پلاك ايران16-699ق63 شماره موتور 12488089324 مورخ 

1395/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
جواد حيدريان فرزند حيدرعلي داراي شماره شناسنامه 1670 و  مورخ 1394/12/01 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
رقيه رشتي فرزند حيدر داراي شماره شناسنامه 4840057893 و  مورخ 

1395/01/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،دفترچه سلامت
سجاد چنانه فرزند محمد  مورخ 1395/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

شناسنامه،دفترچه بيمه،چك،
صادقه معاضدي عالي فرزند صفر داراي شماره شناسنامه 270  )سندمالكيت بنام 
مهران جعفري( مورخ 1395/04/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
علي اكبر اورنگي فرزند علي اصغر داراي شماره شناسنامه 538 و مورخ 

1395/01/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،كارت پرسنلي بيمارستان و كارت سوخت
مجيد اسفندياري فرزند علي داراي شماره شناسنامه 2672  مورخ 1395/03/15 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه يك،كارت پايان خدمت،كارت ملي،كارت اعتباري 
بانكي،

مجيد وفايي فرزند محسن داراي شماره شناسنامه 0371084253  مورخ 
1395/03/28 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
معصومه زارعي فرزند علي ميرزا داراي شماره شناسنامه 519 مورخ 1395/03/10 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،
پويان واعظي فرزند علي اكبر داراي شماره شناسنامه 296 و مدارك خودروي 206 
مدل 90 به شماره پلاك ايران66-245ص99 شماره موتور 13390001273 به نام 

مورخ 1395/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
بهروز اعلايي فرزند عزت اله داراي شماره شناسنامه 64 و كدملي 2161255916 

متولد 1327 مورخ 1395/03/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
رضا فيروزي جمناني فرزند يارعلي داراي شماره شناسنامه 681 و كدملي 
2160229822 متولد 1348 مورخ 1393/06/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

شناسنامه،
مهرداد دستوريان فرزند محمدزمان داراي شماره شناسنامه 2800 و كدملي 
2161879901 متولد 1363 )كارت ملي نامبرده نيز در تاريخ 1385/01/01 مفقود 
گرديده است( مورخ 1394/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،كارت خودرو،بيمه نامه 
خودرو،كارت سوخت،

علي كشاورز فرزند محمد ابراهيم داراي شماره شناسنامه 36  متولد 49 و مدارك 
خودروي نيسان مدل 87 به رنگ ابي به شماره پلاك ايران73-996ع81 شماره 
موتور 465714 و شماره شاسي NAZPL140TBL176300 به نام زهرا سلمان 

زاده مورخ 1395/04/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
فاطمه جوكار فرزند احمد داراي شماره شناسنامه 2283836182 و متولد 83 مورخ 

1395/04/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
كيانوش اعضايي دوست فرزند علي محمد داراي شماره شناسنامه 2282809335 

و  متولد 74 مورخ 1395/04/13 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
ليلا مزيدي فرزند بابا علي داراي شماره شناسنامه 2611 ومتولد 58 مورخ 

1395/02/30 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
مجتبي زندي لك فرزند داد اله داراي شماره شناسنامه 1418 و كدملي 
2549921267 متولد 65 مورخ 1394/10/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

شناسنامه،گواهينامه پايه دو،كارت ملي،بيمه نامه خودرو،
محمد رضا فرامرزي فرزند ديندار داراي شماره شناسنامه 142 و كدملي 
2529621136 متولد 92 و مدارك خودروي ليفان X60 مدل 93 به شماره پلاك 
ايران93-625و25 به نام محمد رضا فرامرزي مورخ 1394/12/15 مفقود گرديده 

و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت خودرو،
مدارك خودروي شماره پلاك ايران63-459ط55  به نام محمود زارع پناه مورخ 

1392/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
مريم جوكار فرزند احمد داراي شماره شناسنامه 2285560834 و متولد 89 مورخ 

1395/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
هادي عليزاده فرزند ملك حسين داراي شماره شناسنامه 54 و كدملي 
2299990054 متولد 62 مورخ 1395/02/13 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
حميد دهقان فرزند فرج داراي شماره شناسنامه 5460041481 و متولد 73 مورخ 

1395/02/28 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
زرافشان جوكار فرزند مولي داراي شماره شناسنامه 113 و كدملي 2292618508 

متولد 23 مورخ 1395/04/02 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
شكيبا سهراب فرزند علي رحيم داراي شماره شناسنامه 1271339374 و كدملي 

متولد 71 مورخ 1394/10/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
علي اكبر كشاورز فرزند عبدالرحمن داراي شماره شناسنامه 8 و متولد 47 مورخ 

1395/03/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
علي برز كمالي دشت ارژنه فرزند داراب داراي شماره شناسنامه 28 و كدملي 
2299576444 متولد 25 مورخ 1395/03/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

كارت ملي،
محمد قلي پور فرزند حسين داراي شماره شناسنامه 123 و كدملي 2090667931  

مورخ 1387/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
مهدي نصيري فرزند چراغعلي داراي شماره شناسنامه 95 و كدملي 2090327219  

مورخ 1393/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،كارت ملي،كارت نظام پزشكي
ميرمحمدامين غفاري فرزند ميرحميد داراي شماره شناسنامه 1431 و كدملي 
2161774611  مورخ 1395/04/04 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
ازاد چولي محمودابادي فرزند نادر داراي شماره شناسنامه 566 و كدملي 
6389774087 متولد 1355 مورخ 1395/03/06 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

كارت پايان خدمت،كارت ملي،
افشين نصيرخواه فرزند نصير داراي كدملي 2840175886 متولد 1371/08/04 

مورخ 1395/03/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي هوشمند
ايرج روستا فرزند پاشا داراي شماره شناسنامه 3120 و كدملي 6379649654 متولد 
1357/06/05 مورخ 1395/04/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي هوشمند
پريا متقياني فرزند رضا داراي شماره شناسنامه و كدملي 2741494304 متولد 
1377/11/30 مورخ 1395/04/13 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
پويان نه چمي فرزند احمد داراي كدملي 2741442568 متولد 1377/07/03 مورخ 

1395/04/03 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت معافيت،كارت ملي،
حامي حاضري حيدري فرزند مجيد داراي شماره شناسنامه 2740075707 و  متولد 
1368/06/03 مورخ 1395/04/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت 
سوخت،

رامين محمدزاده فرزند ستار داراي شماره شناسنامه 16 و كدملي 6409972857 
متولد 1365/11/01 و مدارك خودروي پژو روا مدل 1387 به رنگ نقره اي به 
شماره پلاك ايران17-125س92 شماره موتور 11687044355 و شماره شاسي 
NAAB21AAX به نام رامين محمدزاده مورخ 1395/04/12 مفقود گرديده و 

از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،گواهينامه پايه دو،كارت ملي،دفترچه بيمه،كارت 
خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،كارت هوشمند خودرو

 طاهره خاني فرزند اسدالله داراي شماره شناسنامه 9270  شماره پلاك 
ايران13-631و81 مورخ 95/04/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
سجاد ابراهيمي فرزند غلامحسين داراي كدملي 0640143881 متولد 
1369/06/17 مورخ 1395/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
ابوالحسن عهدنو زرنق فرزند عبدالعلي داراي كدملي 1362254071  مورخ 

1395/04/02 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت معافيت خدمت،كارت ملي،
سهراب محمدي اقدم فرزند محمد داراي شماره شناسنامه 3240850631 و كدملي 
3240850631 متولد 1371/05/31 مورخ 1395/04/13 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه يك،كارت پايان خدمت،
علي ميرزا اكبرابادي فرزند عزت اله داراي شماره شناسنامه 1062 و كدملي 
2570771104 متولد 1348 مورخ 1395/04/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

كارت ملي،
عليرضا فراهاني علوي فرزند علي داراي شماره شناسنامه 283 و كدملي 
3934764622 متولد 1365/10/05 مورخ 1395/03/05 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
اميد مراديان بجستاني فرزند امير داراي شماره شناسنامه و كدملي 5620029794  

مورخ 1394/12/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گذرنامه،
الميرا تاجيك فرزند خواجه احمد داراي  مورخ 1395/04/10 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
امير محموديان فرزند اكبر داراي شماره شناسنامه 34625 و كدملي 0063699710 

مورخ 1395/04/06 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
برديا اداك فرزند عرفان داراي شماره شناسنامه 379452 و كدملي 0441796338  

مورخ 1395/03/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
سندمالكيت،

بهادر هادي زاده فرزند رضا داراي شماره شناسنامه و كدملي 0011816422  )با 
پلاك ثبتي 13/2625( مورخ 1395/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط 

مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،معاينه فني

پدرام كشاورز باحقيقت فرزند عادل داراي شماره شناسنامه 4311176910 و 
كدملي 4311176910  مدارك خودروي پرايد مدل 75 به رنگ نوك مدادي به 
شماره پلاك ايران55-354و78 مورخ 1395/04/05 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،
 مدارك خودروي به شماره پلاك ايران88-255ن39 به نام حسين صادقي مورخ 

1395/03/13 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گذرنامه،
خواجه احمد تاجيك فرزند سلطان احمد مورخ 1395/04/10 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت دانشجويي،كارت سازمان نظام مهندسي
رضا جعفري نصراله ابادي فرزند مجيد داراي شماره شناسنامه 1436 و كدملي 
2593866381  مورخ 1395/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
سيدامين پيران فرزند سيدنادر داراي شماره شناسنامه 42 و كدملي 4269956208  

مورخ 1395/03/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
محمدرضا ابراهيمي خاكباز فرزند جعفر داراي شماره شناسنامه 2473 و كدملي 
0381163164  مورخ 1395/04/08 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت اعتباري بانكي،
محمدرضا شيردل دارابي فرزند مهدي داراي شماره شناسنامه و كدملي 
2080639889  مورخ 1395/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،
مريم خليل احمدي فرزند جعفر داراي شماره شناسنامه 369 و كدملي 
0070575002 مدارك خودروي شماره پلاك ايران22-185ص15 مورخ 

1395/04/06 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
مژگان منتظري فرزند غلامرضا داراي شماره شناسنامه 3082 و كدملي 
0083436170  مورخ 1395/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت پايان خدمت،
مهرداد بهرام زاده فرزند ارجعلي داراي  كدملي 0018741851  مورخ 1395/03/25 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،
ميرداود حسيني فرزند ميراحمد داراي شماره شناسنامه 480 و كدملي 
1532477287 مورخ 1395/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،
مينا قلي زاده فرزند بهرام داراي شماره شناسنامه 19616 و كدملي 0084000074 
و مدارك خودروي mvm   شماره پلاك ايران77-265ج36  مورخ 1395/04/10 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
نوش افرين ايماني فرزند فيروز داراي شماره شناسنامه 2915 و كدملي 
0052077020  مورخ 1395/04/03 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،گواهينامه موتور،كارت ملي،
وحيد صادقي فرزند علي داراي شماره شناسنامه 51112 و كدملي 0083676589  

مورخ 1394/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،كارت خودرو،بيمه نامه 
خودرو،كارت سوخت،

وحيد كريمي فرزند مصطفي داراي شماره شناسنامه 2452 و كدملي 2802763717 
مدارك خودروي   به شماره پلاك ايران27-966ب41 مورخ 1395/04/08 مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گذرنامه،
الناز تاجيك فرزند خواجه احمد  مورخ 1395/04/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

كارت ملي،
اميد فلاحي فرزند مسعود داراي  كدملي 0018510035  مورخ 1394/12/01 مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه 
خودرو،

حسين اسمعيلي فرزند غلامعلي داراي شماره شناسنامه 316 و كدملي 
0451094921  مدارك خودروي پژو405 مدل 1386 به رنگ نقره اي به شماره 
پلاك ايران88-375ص76 مورخ 1395/04/12 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت دانشجويي،
محمد گل افشاني فرزند ابوالفضل داراي شماره شناسنامه و كدملي 0017442321 

مورخ 1395/03/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

برگ سبز،
 مدارك خودروي وانت زامياد مدل 90 به رنگ ابي روغني به شماره پلاك

 ايران29-516ل33 شماره موتور 80038454 به نام سيداحمد ولي زاده 
NAZDL104TKA020343 مورخ 1395/01/01 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
عرفان النگ فرزند مصطفي داراي شماره شناسنامه و كدملي 3240285185 متولد 
1369/01/07 مورخ 1395/04/08 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،كارت مرزنشين
فرزاد چراغي فرزند مجيد داراي شماره شناسنامه 144 و كدملي 3379854360 
متولد 61/03/27 مورخ 95/03/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،
ميلاد سوري فرزند كيومرث داراي شماره شناسنامه 9400 و كدملي 3258727465 
متولد 1366/10/11 و مدارك خودروي پژو مدل 206 به رنگ نوك مدادي به شماره 
پلاك ايران19-634ط61 به نام ميلادسوري مورخ 1366/10/11 مفقود گرديده 

و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت پايان خدمت سپاه پاسداران جمهوري اسلامي،كارت ملي،
ارش بختياري فرزند جبيب داراي شماره شناسنامه 4060193518 و كدملي 
4060193518 مورخ 1395/02/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
ولي اله صادقي فرزند محمدعلي داراي شماره شناسنامه 50 و كدملي 1142229262 

مورخ 1395/01/13 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،كارت ملي،كارت 
اعتباري بانكي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،

رضا ميرزايي مقدم فلكدهي فرزند محمد داراي شماره شناسنامه 830 و كدملي 
2596183919  مدارك خودروي سمند مدل 1382 به رنگ نقره اي به شماره پلاك 
ايران46-574د49 شماره موتور 32908240545 و شماره شاسي 0082250993 

مورخ 1395/04/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
سپيده طاهرپور فرزند محمدرضا داراي شماره شناسنامه و كدملي 4990067223 

مورخ 1393/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
سيد حسين صادقي فرزند سيد شجاع الدين داراي شماره شناسنامه و كدملي 
2080614002  مورخ 1395/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،كارت ملي،كارت اعتباري 
بانكي،چك،كارت شناسايي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت 

سوخت،
سيدعماد پيرنيا فرزند سيدعلي  مدارك خودروي مگان  به رنگ مشكي به شماره 
پلاك ايران466-46ب31 و شماره شاسي NAPLM050EA1035640 به نام 
مهري غفاري ارام مورخ 95/04/03 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،گواهينامه موتور،كارت ملي،كارت اعتباري بانكي،
علي قادرجو فرزند غلامحسن داراي شماره شناسنامه 100 و كدملي 2595627570  

مورخ 1395/04/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
محمدرضا بيت لفطه فرزند امير داراي شماره شناسنامه 103 و كدملي 
1754441564  مورخ 1395/04/06 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
محمود زارع مصردشتي فرزند حسن داراي شماره شناسنامه 447 و كدملي 
2594292214 مورخ 1394/04/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،
بهمن شعبان فرزند جانعلي داراي شماره شناسنامه و كدملي 4060669083  مورخ 

1395/04/09 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
علي طرهاني فرزند كسعلي داراي شماره شناسنامه 6184 و كدملي 4198432031 

مورخ 1395/04/08 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
افسانه محمدزاده مهريار فرزند محمود داراي شماره شناسنامه 1626 و كدملي 
1375836617  مورخ 1395/02/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،كارت اعتباري بانكي،كارت دانشجويي،كارت بسيج-
ملي -كارت كتابخانه

اناهيتا بردبار خياباني فرزند عليرضا داراي كدملي 1361278862  مورخ 
1395/04/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت ارتش
پيمان احقاقي فرزند بيوك داراي كدملي 1730112951 مورخ 1395/04/01 مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
جبرييل پورمعصوم ممقاني فرزند سيفعلي داراي شماره شناسنامه 8555 و كدملي 
1699150461  مورخ 1395/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
جليل محمدي احمداباد شهرك فرزند نوروزعلي داراي شماره شناسنامه 678 
و كدملي 1380240220 مورخ 1395/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت ارتش -كارت خانه 
كارگركارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،

حميد قليزاده انصاري فرزند احمد داراي شماره شناسنامه 3669 و كدملي 
1377529282  مدارك خودروي سراتو مدل 1394 به رنگ سفيد به شماره پلاك 
ايران15-611ب81 به نام حميد قليزاده انصاري مورخ 1395/04/12 مفقود گرديده 

و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،

كريم فخيم غازاني فرزند علي داراي  كدملي 1380592437 مورخ 1395/04/01 
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت خودرو،
 مدارك خودروي روا مدل 1387 به رنگ مشكي به شماره پلاك ايران817-15م98 
به نام ليلا باقرزاده نوساله مورخ 1395/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،
  مدارك خودروي پژو پرشيا مدل 1392 به رنگ سفيد به شماره پلاك ايران
15-347م63 به نام مجيد پيرمحمدي مورخ 1394/11/01 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
محمدرضا ساعي حشمت اباد فرزند اكبر داراي شماره شناسنامه 92716 و كدملي 
1373937671  )مفقودي شناسنامه خانم حميده درخشي نام پدر اكبر و عليسان 

ساعي( مورخ 1395/04/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت پايان خدمت سپاه،كارت ملي،كارت اعتباري بانكي،

مهدي طلوعي بوكت فرزند محمد داراي شماره شناسنامه 2046  مورخ 
1395/04/04 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
قاسم شكوريان فرزند اكبر داراي  كدملي 2130395023  مورخ 1395/04/14 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،كارت حكمت - كارت تردد 
فرودگاه

اميد اميري ابوالعباس فرزند علي داراي كدملي 1740587332 مورخ 1395/04/05 
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
زهرا مهرابي فرزند محمدحسين داراي شماره شناسنامه 2400 و كدملي 
0073296554 )به همراه شناسنامه خانم نرگس گودرزي فرزند رضا به شماره 
ملي 4120857761وشناسنامه خانم مرضيه گودرزي فرزند رضا به شماره ملي 
4120901963 مفقود گرديده است.( مورخ 1395/03/16 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
حوا تركي فرزند كريم داراي شماره شناسنامه 205 و كدملي 2063215294 متولد 

41 مورخ 1395/01/06 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
رقيه قلي زاده كشتلي فرزند رمضان داراي شماره شناسنامه و كدملي 2050303688 

متولد 70 مورخ 1395/01/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
مهدي گيلاني فر فرزند عباسعلي داراي شماره شناسنامه 549 و كدملي 
2061805779 متولد 47 مورخ 1395/03/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
رحيم عبيري فرزند محمد داراي شماره شناسنامه 39549 و كدملي 2060377587 

متولد 61 مورخ 1395/03/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
داود طاهري فرزند هدايت اله داراي شماره شناسنامه 499 و كدملي 1841783961 

مورخ 1395/04/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
راضيه كماچي فرزند حسين داراي شماره شناسنامه 466 و كدملي 1754626785  

مورخ 1394/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،
صادق دغاغله فرزند ناصر داراي شماره شناسنامه 1129 و كدملي 1757807519  
مدارك خودروي پرايد مدل 85 به  شماره پلاك ايران14-851م85 به نام صادق 

دغاغله مورخ 1395/04/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
فواد مزرعه فرزند خلف داراي كدملي 1740499328  مورخ 1395/04/04 مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،
محمد سوخته زاده فرزند عبدالحميد داراي كدملي 1740326008  مدارك خودروي 
پرايد141 مدل 82 به  شماره پلاك ايران14-469ج36 به نام عبدالحميدسوخته زاده 

مورخ 1394/09/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
سندخودرو،برگ سبز،

 مدارك خودروي پرايد131 مدل 92 به  شماره پلاك ايران14-875ل83 شماره 
موتور 4923656 و شماره شاسي NAS411100D1273121 به نام محمدعلي 

خالدي مورخ 1394/08/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
منيژه صالحي فرزند سيداسكندر داراي شماره شناسنامه 114 و كدملي 
1817257102  مورخ 1394/06/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
طاهره نامداري فرزند نوراله داراي شماره شناسنامه 205 و كدملي 5129439351 
متولد 59/06/20 مورخ 95/02/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت خودرو،برگه معاينه فني -برچسب سوخت
 مدارك خودروي  مدل 77 به  شماره پلاك ايران13-927ن27 به نام محمدرضا 
علي زرگرزاده مورخ 1395/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،كارت ملي،كارت سوخت
مهدي عسگريان فرزند رحمت الله داراي شماره شناسنامه 1608 و كدملي 
1288155190 متولد 57/04/31 مورخ 1395/04/06 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه يك،كارت هوشمند راننده
اكبر حق وردي فرزند علي اصغر داراي شماره شناسنامه 56261 و كدملي 
1280991194 متولد 53/08/12 مورخ 1395/04/12 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،دفترچه بيمه،
ايمان حيدري فرزند محمدعلي داراي شماره شناسنامه 5640017147 و متولد 
71/10/19 )دسته چك-چند برگ چك( مورخ 1394/04/13 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه سه،كارت اعتباري بانكي،
حامد مستاجران فرزند محمد داراي شماره شناسنامه 1272207099 و  متولد 

75/04/19 مورخ 1395/03/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،

زهره كوچكيان فرزند احمد داراي شماره شناسنامه 1056 و كدملي 1288711581 
متولد 39 مورخ 1395/04/07 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
سعيد جانقربان فرزند ميرزارضا داراي شماره شناسنامه 837 و كدملي 1287913611 

متولد 47 مورخ 1395/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه سه،كارت ملي،
سيدمحمد نوربخش فرزند سيدحسين داراي شماره شناسنامه 1271084317  متولد 

70 مورخ 1395/02/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي هوشمند
سهيلا قادرپور فرزند حسين داراي شماره شناسنامه 8 و كدملي 2959856538 
متولد 56/01/21 مورخ 95/04/12 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
سيده سميرا رضوي فرزند محمدحسين داراي شماره شناسنامه 2740498896 و  
متولد 70/10/22 مورخ 95/03/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
شهين داودي فرزند حسن داراي شماره شناسنامه 545 و كدملي 2753526680 
متولد 42/08/29 مورخ 95/01/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت اعتباري بانكي،كارت شناسايي،
طيبه حاجي پور كشكسراي فرزند حسن داراي شماره شناسنامه 80 و كدملي 
2753472238 متولد 1337 )كارت ملي هوشمند-عابربانك مسكن و صادرات و 
كوثر-كارت شناسايي اموزش و پرورش( مورخ 1395/04/12 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
فاميله ميرزايي فرزند الهوردي داراي شماره شناسنامه 1 و كدملي 2919949489 
متولد 64/01/01 مورخ 95/02/17 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
ليلا عطارزاده خويي فرزند عزيز داراي شماره شناسنامه 451 و كدملي 
2754285921 متولد 1355/03/24 مورخ 1394/12/08 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،
مهدي حميدي يوالدر فرزند خانعلي داراي شماره شناسنامه 2210 و كدملي 
4433273139 متولد 1364/09/12 و مدارك خودروي اردي مدل 83 به شماره 
پلاك ايران59-465ب13 مورخ 1395/04/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
هاشم عليزاده فرزند حمزه  متولد 1324/12/15 مورخ 1395/04/14 مفقود گرديده 

و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
بهنام سروي فرزند ايوب داراي شماره شناسنامه 7369 و كدملي 1467428760  

مورخ 1395/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
حيدر محمودي فرزند محمدقلي داراي شماره شناسنامه 176 و كدملي 
6019503739  مورخ 1395/04/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
طاهر عليوند فرزند كريم داراي شماره شناسنامه 8523 و كدملي 1461648653  

مورخ 1395/04/09 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
طيب ميرزايي فرزند قاسم داراي شماره شناسنامه 450 و كدملي 1671334590  

مورخ 1395/04/03 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه 
خودرو،كارت سوخت،

منصور ازادي فرزند حسين داراي شماره شناسنامه 131 و كدملي 3979204731  
 مدارك خودروي روا مدل 1389 به رنگ بژمتاليك به شماره پلاك 
 ايران47-772د35 شماره موتور 11888018243 و شماره شاسي

 NAAB41PM5AH262282 مورخ 1395/04/01 مفقود گرديده و از درجه 
اعتبار ساقط مي باشد.


